

Jovan Tajtacaković, trgovac, Beograd, Dositejeva 7.-

Imenovan je cca 1902 godine rođen, oženjen je, bez dece. On je sin poč. Samuila Tajtacakovića, ranijeg člana firme Djukanović & Co., iz Beograda. Od avgusta 1935 godine pa do juna 1937 godine on zauzima položaj prokuriste u preduzeću "Soko" a.d., parna pekara u Beogradu, odakle istupa ~~xxxxxxixxxxxxxxxxxxx~~ u času prelaska ove firme u vlasništvo Saveza nabavljачkih zadruga državnih službenika, Beograd, ~~xxxxxxix~~ Pre toga je Tajtacaković bio duže vremena u kondiciji kao disponent u Savezu fabrika šećera. Sada se on preorijentisao na trgovinu žitaricama i u tu svrhu je već izvršio potrebne predradnje. Protokolisanu firmu još nema. Njegova vlastita sretstva u gotovini i vrednim papirima iznose cca Din. 200.000.- a bankovnu vezu podržava sa Opštim jugosl. bankarskim a.d. u Beogradu. Svoje tekuće obaveze plaća uredno i u tom pogledu se o njemu ništa nepovoljnog nije čulo.

Nepokretnog imanja ne poseduje, ali će da nasledi lepu kuću posle smrti njegove majke, jer su mu obadve sestre poudavane i svoj deo su u mirazu primile. Njegova majka Rašela Tajtacaković udova Samuilova poseduje prema gr.ul.br. 488 parcela 1751 k.o. Bgd. 1 lepu kuću sa lica i dvorišnom zgradom u Dositejevoj ul. 7 sa placem u površini od 494.60 u vrednosti od cca Din. 1.000.000.-, koja je prema današnjem uvidu u zemljišnim knjigama, bez tereta. Sem toga majka mu poseduje i polovinu jednog vinograda na Topčiderskom brdu. Inače upitani poseduje i sopstveni auto koji mu služi za ličnu upotrebu ~~ix~~ i koji ~~ix~~ mu je sušta potreba, jer ~~ix~~ Jovan ima fizičkih ~~ix~~ nedostataka u nogama, pošto mu je jedna noga kraća i hrana kad ide. Majka njegova ima i gotovine i veruje se da Jovan ima u svojoj majci i za vreme njezinog života finansijske podrške. U ličnom pogledu je on opisan povoljno, pošten je i ispravan ~~ix~~, kao poslovan čovek veoma agilna i kao takav može da dođe u obzir za veze i kredite u okviru svojih materijalnih mogućnosti, ali ako se radi o ozbiljnijim iznosima potrebno

je usloviti i garanciju njegove majke Rašele Tajtacaković.--



Beograd, 30.6.1937.

MM.

WAB-2474-9666

J./Jovan/ S.Tajtacak/ ne Tajsak/, bižuterija ^{kn} na veliki, Beograd, Dositejeva ul.7.-

Kopiju dopuniti sledećim:



Ova firma za trgovinu bižuterijom na veliko postoji na pijaci od 1.2.1939 godine i ~~praktički nepostojanje~~ vodi se na ovlašćenju Uprave Grada Beograda /odelenje za radnje/. Vlasnik firme je Jovan S.Tajtacak/Tajtacaković/, dok je u poslu tajno zainteresovan, ali bez kapitala Koen Bertold, koji inače važi kao stručnjak u bižuteriskoj branši i ima dobre veze na beogradskoj pijaci. Firma se uglavnom bavi prodajom bižuterije i to drogerijama, parfimerijama, sajdžijama, julelirima. Firma nema zastupništva iz Nemačke, već robu ~~kućnja~~ prekupuje i prodaje. Radi se za sopstveni račun. Firma raspolaže dovoljnim kapitalom, jer sam Tajtacak raspolaže sa kapitalom od nekih Din.150.000.-Firma na gornjoj adresi ima svoje stovarište robe i lager je podložan promenama; ali uvek varira u sumi od Din.50-80.000.-Obaveze firmine iznose cca Din.25-30.000., dok u potraživanju firma ima cca Din.30.000.-Svoja plaćanja firma vrši zatezno, jer sam Jovan je poznat na pijaci kao šikaner i ~~mnog~~ događa se da ne iskupljuje povuke, pa kada mu se i skine povuka, onda ucenjuje fabrikante, da oni prime sve troškove oko prenosa dokumenata itd..Nepokretne imovine lično Tajtacak ne poseduje, dok njegova majka poseduje kuću na gornjoj adresi koja vredi cca Din. 1,200.000.-Prema izloženome firma se za poslovne veze može da preporuči, dok pri kreditnim vezama, obzirom na gore izloženo, treba striktno utanačiti rok plaćanja.-

Ruben

17.10.1940 godine

ИСТОРИЈСКИ АРХИВ БЕОГРАДА
KAS-2474-9666



29 jula 1941 god.

Jovan S. Tajtacaković, trgovina bižuterijom na veliko,- B e o g r a d-
Dositejeva ulica br.7.-

Prema svestranim proverama ustanovljeno je da je upitani pokršteni Jevrejin i da se u stvari zove Jovan Tajtacak. On se bavio pre rata trgovinom bižuterijske robe na veliko, ali je još 1 januara ove godine sa svojom firmom likvidirao, te takodje i danas ništa ne radi.

Stanuje na gornjoj adresi u zajednici sa svojom majkom Rašelom Tajtacak (Tajtacaković), koja je ujedno i vlasnica kuće u Dositejevoj ulici br.7. Ova joj je kuća rekvirirana od strane nemačkih vlasti, a ostavljenon joj je samo stan, u kome se i danas nalazi.

kako se iz gornjega vidi upitani danas ne radi, a pored toga je teže bolestan, odnosno, obolele su mu noge, te je prinudjen da ide na štakama.

Saš.-

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАД
KAB-2474-9666



1 oktobar 1941 god.

Jovan S. Tajtacak, - Beograd - pre:Dositejeva br.7,+ sada:Zmaja od Noćaja
ulica br.13/II.-

Prema svestranim naknadnim proverama ustanovljeno je da se upitani Jovan S. Tajtacak danas nalazi zajedno sa svojom majkom sa stanom u ulici Zmaja od Noćaja br.13, kod sestre njegove majke-G-dje Russo.

Upitani Jovan Tajtacak više nema svoju firmu-bižuteriju na velikojer je istu, kako je ranije rečeno, još pre rata odjavio.Tajni ortak ove firme bio je izvesni Koen, ali se isti danas ne nalazi u Srbiji, već je za vreme rata negde izbegao, te se danas ne zna njegovo mesto boravka.

Kako se iz gornjeg vidi, upitani Jovan Tajtacak danas ne radi ništa, a njegov tajni ortak Koen nije u Srbiji, a firma pod gornjim nazivom u Beogradu više ne postoji-čak ni pod komesarijatom.

Sas.-

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

8
845-2474-9666